



Πρακτικά 730^{ης} συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία του Δήμου στις 19/9/2024 από τις 1.00 μμ – 1.20 μμ

Αρ. συνεδρίας: 13/2024

Παρόντες/Παρούσες:

ΚΚ Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος
Στέλλα Σουρμελή, Αντιδήμαρχος

Μαριάννα Καυκαρίδου (zoom)	Γιάννης Παπουής (zoom)
Χριστάκης Πασχάλης (zoom)	Φρόσω Γεωργιάδου
Κωνσταντίνα Δημητρίου (zoom)	Νίκος Παπανικολάου (zoom)
Γεώργιος Καλογήρου (zoom)	Ανδρέας Μάτσας (zoom)
Κυριάκος Πίσσης (zoom)	Χαρίλαος Τροκκούδης
Γιώργος Ανδρέου (zoom)	Κώστας Ορατίου
Άρι Χατπεσιάν (zoom)	Παύλος Γεωργίου
Ρένος Κωνσταντίνου (zoom)	Γιάννης Αναστασίου (zoom)
Κωνσταντίνα Λεοντίου (zoom)	Γιώργος Σωφρονίου (zoom)
Παναγιώτης Ρούσος (zoom)	Σωτήρης Αντωνίου (zoom)
Λευτέρης Κωνσταντίνου (zoom)	Ηλέκτρα Παναρέτου Περδίκη Αικατερίνη Χατζηστυλλή (zoom)

Μέλη Δημοτικού
Συμβουλίου

Απόντες:

ΚΚ Μάριος Τουτσούκης
Ανδρέας Αριστοτέλους
Μιχαλάκης Ιερεϊδης
Λένα Κατελάρη
Χρίστος Καλογήρου
Άριστος Αριστοκλέους

Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου

Παρευρισκόμενος:

κ Γιώργος Χριστοδούλου, Δημοτικός Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών.

Σημειώσεις:

- (1) Σημειώνεται ότι ο Δήμαρχος, με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 21(6) των Περί Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ως έχει τροποποιηθεί, αποφάσισε όπως, λόγω του έκτακτου χαρακτήρα της συνεδρίας, όσα μέλη επιθυμούν δύνανται να συμμετάσχουν στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης, ως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 του Νόμου, μέσω της πλατφόρμας Zoom.
- (2) Οι απουσίες των απόντων δεν δικαιολογήθηκαν.

730.1 11.16.2.1.3/2 Διοικητικό Συμβούλιο Ιδρύματος Αγία Μαρίνα Στροβόλου

Η επί του θέματος απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ 727.3.8, ημερ 10/7/2024 είναι σχετική.

Κατά την πιο πάνω συνεδρία, το Δημοτικό Συμβούλιο διόρισε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Αγία Μαρίνα Στροβόλου, τους κκ Σταύρο Σταυρινίδη, Δήμαρχο, Πρόεδρο, Γιώργο Χριστοδούλου, Δημοτικό Γραμματέα, Γραμματέα, Στέλλα Σουρμελή, Μιχάλη Ιερείδη και Γιώργο Καλογήρου, μέλη, καθώς και την κα Φρόσω Γεωργιάδου και Γιώργο Κουσταή που είχαν υποδειχθεί παλαιότερα από τις Εκκλησιαστικές Επιτροπές Χρυσελεύσας και Αγίας Σοφίας, αντίστοιχα.

Το όλο θέμα τέθηκε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου ενόψει της σχετικής με το θέμα αλληλογραφίας που τέθηκε υπόψη των μελών, σύμφωνα με την οποία υποδεικνύονται διαφορετικά πρόσωπα από τις δύο Εκκλησιαστικές Επιτροπές.

Ο Δήμαρχος ενόψει τούτου, αποτάθηκε στον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου, κκ Γεώργιο και λόγω του γεγονότος ότι η Εκκλησιαστική Επιτροπή Χρυσελεύσας υπέδειξε την κα Φρόσω Γεωργιάδου για εκπροσώπηση της στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος και η Εκκλησιαστική Επιτροπή της Του Θεού Σοφίας, υπέδειξε του κκ Ιωάννη Κουμέρα και Γιώργο Κουσταή.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο Μακαριότατος υπέδειξε στον Δήμαρχο ότι τα δύο μέλη που θα εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος, πρέπει να προέρχονται από την Εκκλησιαστική Επιτροπή της Του Θεού Σοφίας, ως του σημερινού ιδιοκτήτη της Στέγης Ηλικιωμένων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα πιο πάνω και ύστερα από ανταλλαγή απόψεων, αποφάσισε όπως διορίσει τον κ Ιωάννη Κουμέρα στη θέση της κας Φρόσως Γεωργιάδου, η οποία ταυτόχρονα παύει πλέον να είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος.

Ως εκ τούτου η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος διαμορφώνεται ως ακολούθως:

Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος
Γιώργος Χριστοδούλου, Δημοτικός Γραμματέας, Γραμματέας

Στέλλα Σουρμελή
Μιχάλης Ιερείδης
Γιώργος Καλογήρου
Γιώργος Κουσταής
Ιωάννης Κουμέρας

} μέλη

Η νέα σύνθεση θα αποσταλεί άμεσα στην Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας για την εξασφάλιση σχετικής βεβαίωσης σύνθεσης Διοικητικού Συμβουλίου και νομικής κατάστασης λειτουργίας νομικού προσώπου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο περαιτέρω, εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να εξετάσει τη δυνατότητα και σε συνεννόηση με την Αρχιεπισκοπή, ώστε να αυξηθούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου από επτά σε εννέα, με σκοπό ένα εκ των δύο νέων μελών να είναι η κα Φρόσω Γεωργιάδου.

Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι έχει ετοιμαστεί και αποσταλεί από τον Νομικό Σύμβουλο της Αρχιεπισκοπής, τροποποιημένη συμφωνία-μνημόνιο συναντίληψης, για άδεια χρήσης, με βάση την οποία, ιδιοκτήτης της Στέγης Ηλικιωμένων εμφανίζεται η Εκκλησιαστική Επιτροπή της Του Θεού Σοφίας. Επί τούτου θα κληθεί σύντομα ο Δήμαρχος στην Αρχιεπισκοπή, να υπογράψει τη νέα συμφωνία.

Η μόνη διαφορά της νέας συμφωνίας με την προηγούμενη που έχει εγκριθεί, από το Δημοτικό Συμβούλιο, είναι η αλλαγή του ιδιοκτήτη της Στέγης Ηλικιωμένων. Ο προηγούμενος ιδιοκτήτης ήταν η Εκκλησιαστική Επιτροπή Χρυσελεύσας και με τη νέα συμφωνία, ιδιοκτήτης είναι η Εκκλησιαστική Επιτροπή της Του Θεού Σοφίας.

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας.

Δήμαρχος

Κοιν: Γενικό Ελεγκτή
της Δημοκρατίας

ΓΧρ/ΣΚ